

Vyhodnocení soutěže Junkers „Instalatér Inspektorem“

březen | 2009

editorial



V současné době v médiích můžeme neustále číst o rostoucích cenách energií a možných úsporách, a to nejen v oblasti vytápění a ohřevu teplé vody. Téma, které neustále nabývá na významu, nás tedy logicky přivedlo k myšlence oslovit mladší generace, a to především učně a studenty odborných učilišť a stavebních škol formou zábavné internetové hry, která je měla nenásilnou formou seznámit s posledními novými technologiemi na trhu.

Myslím si, že zájem ze strany učňů a studentů byl obdivuhodný. Hry se ve finále zúčastnilo více než 3.000 hráčů a přes 50 % všech oslovených škol a učilišť. Z celkového počtu všech hráčů byl podíl studentů SOU a SPŠS celých 80 %.

Děkuji tímto i za podporu ze strany učitelů a mistrů a věřím, že např. DVD s prezentačními a instruktážními filmy nebo i další pomůcky, které od nás získáváte Vám budou dobře sloužit a pomáhat při výuce. V případě jakýchkoliv přání či dotazů se prosím obraťte přímo na moji emailovou adresu martin.pavlata@cz.bosch.com

Těším se na další spolupráci.

Martin Pavlata
marketing manager



V druhé polovině roku 2008 jste si mohli na internetových stránkách www.junkers.cz zahrát hru *Instalatér Inspektorem* aneb *Zakázka Žlutý křížák*. Jejím záměrem bylo oslovit hlavně učně a studenty SOU a SPŠS v celé ČR a nenásilnou formou je seznámit s moderní technikou v oblasti vytápění, využitím regenerativních energií a s tím souvisejících úspor na stále rostoucích cenách energií.

Do napínavé soutěže se nakonec zapojilo více než 3.000 soutěžících z nichž polovina prošla hrou až do konce. Úspěšným vylosovaným hráčům bylo po ukončení hry rozdáno 20x Sony PlayStation II, 9x digitální fotoaparát Olympus a hlavní výhra **Apple iPod touch 16 GB**, kterou získal student IŠŠT Velebudice, Karel Pagač.

Pro školy pak byly připraveny výhry ve

2 kategoriích. První kategorie – slosování všech zúčastněných škol s min. počtem 10 hráčů, ve které jsou výsledky následující: **První cenu získala SOŠ a SOU Kladno**, jako druhá se umístila SOU stavební Plzeň a na třetím místě skončila Střední škola energetická a stavební Chomutov. Druhá kategorie – školy s nejvyšším počtem účastníků hry.

První cenu, profesionální náradí Bosch v hodnotě 30.000Kč získala SOŠ a SOU Podbořany, na druhém místě s poukázkou na nákup zboží dle vlastního výběru v hodnotě 15.000Kč se umístila Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí a v pořadí jako třetí s možností navštívit Školící středisko Junkers v Praze pro 25 studentů se umístila Střední škola polytechnická Jílová Brno.

Vylosování výherci:

Michal Servatka, Olovnice; Patrik Sponar, Dubné; Libor Petrl, Hustopeče; Jan Hlusička, Lidice; Václav Taraba, Louny; Lukáš Fischer, Třemošná; Eduard Luhan, Hulín; Pavel Bonček, Nýdek; Marek Prýmus, Těchonín; Oldřich Bečka, Příbram Verneřice; Petr Ježek, Klášterec nad Ohří; Milan Hruza, Kadaň; David Rachota, Cerekvice nad Bystřicí; Jan Beneš, Třebíč; Josef Čapák, Slušovice; Jaroslav Staněk, Chbany; Jiří Navrátil, Klášterec nad Ohří; Lukáš Vrba, Viničné Šumice; Jan Rychlý, Polná; Karel Pagač, Most; Jana Lindušková, Brno; Jaroslav Bíma, Vrchlabí; Jan Krejza, Mělník; Michal Orlita, Nový Jičín; Pavel Havlín, Praha; Karel Ploch, Blovice; Aleš Mejzlík, Třebíč; Jan Kundela, Lány; Naděžda Dorotiková, Koprivnice; Karel Valek, Jindřichův Hradec

